





2023 GRAD JOB HUNT: OPORTUNITĂȚI DE ANGAJARE ÎN STRĂINĂTATE PENTRU STUDENȚI ȘI ABSOLVENȚI

**LAND A JOB ABROAD
AFTER GRADUATION**


Join the International Job Hunt, free **online career** event!

 **15th-28th May 2023**

 *2 free Career Workshops*  *Live Discord chat with HR*

 *"How to get a job" step by step guide covering 14 topics*

SUBSCRIBE NOW



[Europe Language Jobs](#), partener al [Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră](#) din cadrul Universității Titu Maiorescu, organizează în perioada **15-28 mai 2023** evenimentul virtual anual **gratuit** pentru studenți și absolvenți: [International Job Hunt](#).

Participarea se face în baza înscrierii prealabile [aici](#).

International Job Hunt oferă studenților acces la workshop-uri gratuite pentru dezvoltarea carierei și resurse suplimentare relevante pentru a obține un loc de muncă în străinătate, după absolvire.

Fiind un eveniment internațional, comunicarea se va realiza exclusiv în **limba engleză**.

Descrierea evenimentului:

[International Job Hunt](#) oferă un training gratuit de dezvoltare a carierei, cu o durată de 2 săptămâni, care include 2 ateliere live pe teme cheie legate de ocuparea forței de muncă, și va avea loc în perioada **15-28 mai 2023**. Evenimentul este conceput pentru a ajuta studenții și absolvenții să-și asigure primul loc de muncă în străinătate, punând la dispoziția participanților un **ghid cuprinzător** despre cum se pot pregăti mai bine pentru obținerea locului de muncă dorit, **asistență prin chat live** și acces la **oferte de locuri de muncă** internaționale.

Ești interesat să cunoști angajatori internaționali, să îți actualizezi CV-ul, să îți îmbunătățești abilitățile de căutare a unui loc de muncă și să afli informații suplimentare utile în dezvoltarea profesională?

Ți-ar plăcea să lucrezi în străinătate? Înscrie-te la eveniment:

<https://www.europelanguagejobs.com/candidates/international-job-hunt/calendar/>

Programul celor două săptămâni și alte detalii organizatorice sunt disponibile pe website-ul [International Job Hunt](#).